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Ata  da  217ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho
Deliberativo  do  IPESAÚDE,  realizada  em 19  de
dezembro de 2024.

Ao décimo novo dia do mês de  dezembro dois mil e vinte e quatro, às 11h00, na Sala de 
Reuniões  “Luiz  Garcia”  situada  no  Instituto  de  Promoção  e  de  Assistência  à  Saúde  de 
Servidores  do  Estado  de  Sergipe,  localizado  na  Rua  Campos,  nº  177,  Bairro  São  José, 
Aracaju/SE, concomitantemente em plataforma virtual, mediante videoconferência, reuniu-se, 
em Reunião  Ordinária,  o  Conselho  Deliberativo  do  IPESAÚDE,  sob a Presidência  da  Sra. 
Lucivanda Nunes Rodrigues -  Secretária de Estado da Administração; e na Secretaria dos 
Trabalhos,  a  Sra.  Beatriz  Costa  de  Santana  -  Secretária  do  Conselho.  Foi  registrada  a 
presença dos membros titulares do Conselho, os senhores Walter Gomes Pinheiro Júnior – 
Diretor  Presidente  do  IPESAÚDE,  Cristiano  Barreto  Guimarães  -  Secretário  Especial  de 
Governo e Cláudio Mitidieri Simões - Secretário de Estado da Saúde; e dos representantes do 
Governo do Estado, os senhores Genisson Cruz da Silva, Margarida Maria Ferreira Bastos, 
Ana Cristina de Carvalho Prado Dias,  Walter  Pereira  Lima e Jacqueline Barbosa Caldeira. 
Como  convidadas,  a  Assessora  Geral  de  Planejamento  e  Desenvolvimento  Institucional, 
Angélica Macedo Dutra e a Contadora, Sheila Maria dos Santos. A reunião teve a seguinte 
ordem do dia: 1. Apresentação do balancete dos meses de outubro e novembro de 2024; 2. 
Deliberação sobre a aprovação da Ata da 216ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do 
IPESAÚDE; 3. Deliberação sobre a criação de Comissão de Trabalho para atualização do rol 
de  procedimentos  e eventos  em saúde do IPESAÚDE;  4.  Deliberação sobre  a  criação de 
Comissão  de  Trabalho  para  atualização  do  rol  de  procedimentos  e  eventos  em saúde  do 
IPESAÚDE; 5.O que ocorrer; Saudando a todos os presentes, o Diretor Presidente iniciou as 
tratativas  passando  a  palavra  à  Assessora  Geral  de  Planejamento  e  Desenvolvimento 
Institucional e informou que ia ser realizada a apresentação do balancete do meses de outubro 
e  novembo  de  2024.  Dando  continuidade,  a  Assessora  iniciou  as  tratativas  acerca  da 
demonstração do relatório sobre a arrecadação e despesas do Instituto no mês relacionado. 
Após a apresentação e explicados os pontos que geraram dúvidas, a conclusão do balancete 
foi considerada regular, sendo o mesmo aprovado por unanimidade pelo Conselho Deliberativo. 
Tratando do segundo item, a saber, a deliberação sobre a aprovação da Ata da 216ª Reunião 
Ordinária  do  Conselho  Deliberativo,  o  Diretor-Presidente  do  IPESAÚDE  questionou  se  os 
membros  tinham  algo  a  acrescentar  no  referido  documento,  ocasião  na  qual  não  houve 
manifestação contrária, restando aprovado para que posteriormente fosse assinado por todos. 
O Diretor-Presidente deu prosseguimento à apresentação dos demais itens da pauta. No que 
ocorrer, não houve temas a serem abordados. Os Conselheiros aprovaram por unanimidade 
todos  os  itens  da  pauta.  Para  constar,  eu,  Beatriz  Costa  de  Santana,  na  qualidade  de 
Secretária da Reunião, lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida e achada conforme,
vai ser assinada por todos os membros do Conselho Deliberativo do IPESAÚDE.
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Aracaju, dia/mes/ano

Beatriz Costa de Santana
Secretaria 

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Presidente do Conselho

Walter Gomes Pinheiro Junior
Conselheiro(a)

Claudio Mitidieri Simoes
Conselheiro(a)

CRISTIANO BARRETO GUIMARAES
Conselheiro(a)

ANA CRISTINA DE CARVALHO PRADO DIAS
Conselheiro(a)
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Genisson Cruz da Silva
Membro da Comissão

JACQUELINE BARBOSA CALDEIRA
Conselheiro(a)

Margarida Maria Ferreira Bastos
Conselheiro(a)

WALTER PEREIRA LIMA
Conselheiro(a)
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